

全力以赴拼经济搞建设——贯彻落实省委工作会议精神

城市“静”下来 线上服务不断档
全市居民原则居家期间
成都办理登记注册业务3688件

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

9月7日,在得知成都一机企业有重大项目需要及时审批的需求后,都江堰市行政审批局副局长王庆召集一窗受理科室、注册登记科与该企业项目负责人对接,当天为企业快速办理注册登记并取得营业执照。

城市“静”下来,经济发展却不能停下来。9月15日,记者从成都市市场监管局获悉,“8·25”疫情发生以来,成都全市各级登记机关围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,积极推行“全程网办”“特事特办”“急事先办”,助力市场主体持续发展。

注册登记“不见面”
登记注册“不打烊”

9月1日以来,成都各级登记机关纷纷启动疫情防控工作预案,积极推行全程网办,宣传引导市场主体和办事群众采取线上申请,线下邮递材料等

方式办理登记注册业务,确保做到注册登记“不见面”,线上服务“不断档”。

据统计,9月1日18时至9月14日10时,成都全市通过全程网办共办理登记注册业务共计3688件。

考虑到疫情期间特殊情况,成都市市场监管局针对紧急事项,对不涉及前置许可的事项,采取容缺受理。“如果申请材料基本符合要求,在缺少非关键性材料的情况下,由申请人承诺限期补齐资料,登记机关予以先行办理,最大程度提升登记注册便利化水平。”成都市市场监管局登记注册处相关负责人介绍,9月1日18时至9月14日10时,成都全市通过容缺受理办理登记注册业务共计149件。

特事特办急事急办
提供有温度的企业服务

针对疫情防控等重点项目,全市市场监管部门开辟了绿色通道,实现“特事特办”。

成都医学城园区内的一家企业在

申领四川省重点物资运输车辆通行证时遇到了难题:要求提供电子营业执照,但当前各线上平台暂不支持外籍企业法定代表人在线办理实名认证。

9月6日,温江区市场监管局了解到情况后,立即开辟绿色通道,安排专人负责,手把手指导企业办理电子营业执照,并协助企业向四川省市场监管局、四川省大数据中心寻求支持,帮助企业快速通过企业法人认证,取得通行证,全力支持疫情防控。

“通过事先预约、应急办理的方式,我们安排专人加快办理登记注册业务,确保登记注册‘不打烊’,疫情防控‘有保障’。”该负责人介绍,9月1日18时至9月14日10时期间,全市通过绿色通道办理涉及疫情防控等重点项目登记注册业务共计164件。

截至目前,本轮疫情已得到有效遏制,形势总体可控,平稳向好。成都市市场监管局也正在着手研究复工复产后服务企业的举措,为市场主体提供有温度的企业服务。

成都各银行做好资金支持工作

为企业复工复产注入金融“活水”

华西都市报-封面新闻记者 朱宁

疫情要防住,经济要稳住。“8·25”疫情管控措施升级后,多家生产企业纷纷进入闭环内生产。闭环生产最重要的是生产资料和生活物资的囤积,这需要资金作为支持;在疫情得以控制后,企业要加足马力复工复产,这更需要大量流动资金支撑。

“抗击疫情,分秒必争!”面对疫情防控重点领域的用资需求,人行成都分行营管部组织各家银行纷纷加大支持力度,在信贷投放上与疫情抢速度、争时间,全力为企业提供源源不断的金融支持,为企业复工复产贡献金融力量。

特事特办

500万元贷款18小时到账

9月9日,人行成都分行营管部发布《成都市受疫情影响市场主体金融支持政策指南》,提出6条金融支持政策,进一步加大针对受疫情影响较大行业、受困市场主体、新市民和灵活就业人员金融支持力度。

“因为产品需求忽然增加,我们当时急需一笔资金采购生产原材料,于是找到了成都银行想得到一笔500万

元的贷款。”四川慈润医疗相关负责人告诉记者。

据了解,四川慈润医疗主营业务为核酸检测用品,包括一次性核酸检测病毒采样管和一次性核酸检测拭子的生产销售,负责为成都市提供核酸检测用品,疫情期间因需求量大,急需增加资金采购原材料。

“当时全市都在准备闭环生产,很多企业可能对资金有所需求,加上银行人员也在居家,所以我们原本以为款项流程可能需要一定时间,没想到这么快就下来了。”这位负责人感叹道,从提出需求办理手续到资金到账,一共只用了18个小时,“银行对我们帮扶非常大,利率也非常给力,在企业面临困难关头,资金及时到位解决了我们原料采购问题。”

产品特殊

下半年全力以赴搞生产

“由于我们产品主要是生猪疫苗,产品生产时间较为特殊,在高温下不能够大规模生产,需要等待温度合适,而9月份正当我们确定生产温度达标,准备启动生产的时候,遇到了闭环管理,给生产带来了一定的困扰。”畜牧

生物工程有限公司财务总监吕平昌对记者说,当时他们正在积极准备生产原料,保障闭环生产,但对银行有一定资金方面的需求,因此联系到成都农商行进行贷款。

畜牧生物工程有限公司是集动物营养和生物疫苗研发、生产、销售于一体的大型科技股份制企业。我国的第一株猪伪狂犬病三基因缺失活疫苗—SA215扑1伪3优基因工程苗诞生于该公司,这一疫苗是防控净化猪伪狂犬病的尖端生物制品。

“现在都是特事特办,从流程到放款都很快,银行也特别支持,第一时间我们就拿到了采购原料的资金,开启了生产。”吕平昌说,现在疫情已经得到控制,公司也在第一时间推动产品线恢复生产。

此外,四川银行为岷山饭店投放1000万元流动性资金贷款,用于解决住宿餐饮行业遭受冲击下的资金短缺问题;华夏银行成都分行主动为某医药公司1350万元贷款办理延期还本付息……成都各家银行都在通过各种措施实际支持成都企业复工复产,全力以赴保障企业信贷需求,为实体经济健康稳定运行注入金融“活水”。

9月以来四川共为企业办理留抵退税2.5亿元

华西都市报(记者 刘旭强)9月14日,记者从四川省税务局、成都市税务局了解到,为保证疫情防控下企业正常生产经营,各地税务局及时推出线上辅导、非接触办税、远程帮办等服务,让政策红利通过“网路”快捷落袋企业。9月以来,四川共为950户企业办理留抵退税2.5亿元。

受疫情影响,四川多地区近期按下“慢行键”,实行原则居家。为确保税费优惠政策直达快享,四川税务系统及时推出线上辅导、非接触办税、远

程帮办等服务,让政策红利通过“网路”快捷落袋企业。

在成都市,各级纳税服务突击队依次组建,有序开展办税服务厅应急值守工作,大力推广非接触式办税缴费业务。以成都高新区为例,从9月2日起,高新区税务局成立税费审核突击队,确保退税第一时间办理。截至9月7日,共为49户企业办理留抵退税630余万元。

9月14日,记者从四川省税务局了解到,除成都市外,四川多地税务部门

也成立了退税政策审核突击队,安排人员轮流值守、及时跟进,全力保障退税咨询、审核、办理等相关业务顺畅。数据显示,9月1日至13日,四川共为950户企业办理了留抵退税2.5亿元。

国家税务总局四川省税务局相关负责人表示,将继续倡导“非接触式”办税缴费,全力确保电子税务局、征纳互动平台等线上渠道时刻畅通,通过“云办理”“云辅导”等方式协助企业解决各类办理难题,确保政策不因疫情而放缓。

知冷暖 成都市区天气情况 今日 19-24°C 明日 20-26°C 省内主要城市今明两日天气 同呼吸 15日空气质量 成都(18时) AQI指数 30 空气质量:优 16日空气质量预报 成都主城区 AQI指数 38-66 空气质量等级:优或良 体彩 中国体育彩票9月15日开奖结果